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   ...............................................................................جمالبالنسبة للزبون  - 1
  بمبلغ الدين  فیهإلى زبون مشكوك تحويل جمالTTC  =93600 

  المبلغ  البیان  رقم
...... 
416 
.....  

......  
 ......
411  

................... 2018/12/31.................. 
  ........................... الزبائن المشكوك فیھم... 

  .....…..……… الزبائن. ...............................

............. 
... 93600...  

.............  

............. 

.............  
... 93600...  

 

  24000=0.30×) 1.17÷93600( :لأول مرة معاينة خسارة القیمة 
...... 
685 
.....  

......  
 ......
491  

................... 2018/12/31..................... 
  ...…مخصصات الإھتلاكات والمؤونات وخسائر... 

  ..….…خسائر القیمة عن ح الزبائن ........

............. 
24000.....  

.............  

............. 

.............  
...24000…  

 

  . ........................................................................بالنسبة للزبون مصطفى - 2
 

 26000= معطــــــاة : 31/12/2017في  الخسارة* 

  :  2018/12/31تسوية دين الزبون في   *

  TTC =152100 – 70200  =81900الرصید * 

 x =42000 0.60 1.17÷ 81900 : 2018/12/31 في  الخسارة المحتملة* 

  16000+=  26000- 42000=الفرق الخسارة الحالیة أكبر من الخسارة السابقة رفع ب* 
...... 
685 
.....  

......  
 ......
491  

................... 2018/12/31.................. 
  .…مخصصات الإھتلاكات والمؤونات وخسائر... 

  ..…..…خسائر القیمة عن ح الزبائن ........

............. 
16000.....  

.............  

............. 

.............  
...16000…  

  

  . ............................................................................بالنسبة للزبون محمود - 3
 

 x =36000 0.40 1.17÷ 105300 : 2017/12/31في  الخسارة* 

  TTC=105300– 46800 =58500الرصید * 

 x =20000 0.40 1.17÷58500 : 2018/12/31 في  الخسارة المحتملة* 

  16000 -=  36000- 20000=الفرقالخسارة الحالیة أقل من الخسارة السابقة خفض ب* 

...... 
491 
.....  

......  
 ......
785   

................... 2018/12/31.................. 
  ..……….……..…خسائر القیمة عن ح الزبائن... 
  ..........استرجاعات الإستغلال  ....................

.............  
16000.....  

.............  

............. 
.............  

...16000…  
 

  . ...........................................................................بالنسبة للزبون مشكور - 4
 38850  =36000 - 26000 – 100850: 31/12/2017في  الخسارة* 

  TTC =129870 – 47970 =81900رصید الدين * 

 70000=  1.17÷81900 : 2018/12/31 في  الخسارة المحتملة* 

 TVA =70000 ×0.17 =11900الرسم على ق م * 

  31150  += 38850- 70000= بالفرق رفع >==388500أكبر من  70000*  
...... 
654  
491 
4456 
.....  

  

......  

...... 

...... 
 
416  

................... 2018/12/31.................. 
  ..........ت خسائر القیمة عن ح د غیر قابلة ...
  ...……...…….…خسائر القیمة عن ح الزبائن... 
  ........... إالرسم على القیمة المضافة قابل ...

  ….....الزبائن المشكوك فیھم. ..................

............. 
31150..... 
38850.....  
11900.....  

.............  

............. 

............. 

.............  

.............  
...81900…  

  

              

 

  


